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Compte-rendu de réunion Direction de la communication Service des éditions



Lancement du comité de pilotage de refonte des sites internet de la CA



Participants :



Marie Guyot (Direction générale), Marc Cervennansky, Sébastien Penaud, Laurent Riera (Communication), Emmanuelle Guilly (Médiathèques), Amélie Aubert (Maison de l’environnement), Aurélie Sebot (Musée de la ville), Sandrine Hector (Le Prisme), Jérémy Ringeval (IPS), Jérôme Bougeault (Informatique), Sabine Fotia (SIG), Maïwenn Pibouleau (Office d’information), Erwan Lamouroux (Transports-déplacements), Ludivine Soler (Sports), Catherine Royal (Développement), Sylvie Le Pêcheur (DGST).



Absente :



Johanna Ricouard (Maison de la poésie)



Date :



1er février 2008



Points traités : • • • • •



Présentation des membres du comité de pilotage Projection du power-point de présentation du projet de refonte du site web Présentation des objectifs, missions et moyens du comité de pilotage Présentation de l’espace de travail collaboratif Affinitiz Prochains rendez-vous



Tour de table des membres du comité de pilotage : Certains sont contributeurs directs ou indirects du site internet de la CA, d’autres connaissent très peu le site internet actuel. Tous ont des projets concernant le nouveau site dans le service (ou direction) auquel ils sont rattaché.



Projection du power point : Cette présentation est celle qui a été projetée à la Direction Générale, aux directeurs généraux adjoints et en comité de direction (avec mise à jour sur certains chiffres). Ce document est téléchargeable sur l’espace de travail collaboratif du comité de pilotage : http://affinitiz.com/space/sqy2008/blog Remarques formulées lors de la présentation : • Statistiques de fréquentation du site : elles sont utiles principalement pour étudier les évolutions de fréquentation d’une période sur l’autre. Les chiffres bruts fournis ne peuvent être fiables à 100%. Exemple : Jérôme Bougeault précise le rôle du Proxy de la CA dans les données statistiques : le serveur Proxy peut fausser les statistiques de par sa nature (1 page vue par 15 utilisateurs de la CA est comptée pour une seule visite, et non 15). • Temps de traitement des actualités par rapport à leurs consultations : Elles représentent 12 % des pages vues du site, alors qu’elles occupent plus de 80% du temps de travail du webmestre. En 2007, 570 actualités ont été mises en ligne. Laurent Riera s’interroge sur la pertinence de consacrer autant de temps) cette partie du site, sachant que la fréquence de mise à jour des actualités garantie une attractivité du site.
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Un des enjeux du prochain outil de gestion de contenu sera d’optimiser le temps de traitement des actualités. • Tassement des visites depuis 1 trimestre : Quelques pistes sont évoquées, nécessitant une étude plus approfondie : - le transfert de trafic de la rubrique Se déplacer vers le nouveau site Sqybus, plus efficace que leur précédent site. - La mis en ligne du nouveau site sur Netvibes (présenté à l’occasion de cette question au Comité) dont les statistiques de fréquentation ne sont pas connues. www.netvibes.com/sqy • Intégration de la vidéo dans les actualités : Sur la question des moyens de production et le recours aux services de Tvfil78, Laurent Riera précise explique que la collaboration avec Tvfil78 est à l’étude. Elle est liée à son statut : une SEM ou la CA est majoritaire. En outre, Tvfil78 a une rédaction journalistique indépendante. La CA n’a pas vocation à traiter l’actualité de la même manière. Les lignes éditoriales sont forcement différentes. Question à trancher : un même sujet peut-il être traité simultanément de deux manières différentes par deux équipes de Tvfil78 ? Communiquer grâce aux outils cartographiques : intérêt évident pour des services aussi divers que l’IPS, la DGST, le Musée de la ville. L’exemple de Reims est donné en exemple : http://carto.ville-reims.fr/



Objectifs, missions et moyens du comité de pilotage (voir power-point pour plus de détails) • Composition du comité : Marie Guyot demande si le comité de pilotage est bien représentatif des services proposant des contenus sur le site internet. Marc Cervennansky répond que plus de 60 agents ont été identifiés comme étant directement concernés par la refonte du site. Le comité de pilotage a été limité à 15 personnes pour pouvoir fonctionner et être efficace. Toutefois ce comité n’a pas vocation à fonctionner en vase clos. Il doit servir d’interface d’échanges avec l’ensemble des services de la CA concernés. Par exemple : la refonte du portail médiathèques nécessitera obligatoirement la participation de plusieurs agents de différents services, qui ne sont pas actuellement dans le comité de pilotage. L’espace de travail collaboratif dispose d’un blog public, qui permettra d’échanger des informations, au delà du comité de pilotage : http://affinitiz.com/space/sqy2008/blog • Fonctionnement du comité : Il est prévu 3 réunions en présentiel : la présente réunion de démarrage, une réunion d’évaluation à mi-parcours (fin mars) et une réunion finale de rendu (fin mai). L’essentiel des échanges se fera via l’espace de travail collaboratif. C’est une expérimentation où il sera important de veiller en permanence à ce que ce mode de fonctionnement convienne à chacun. Il est souhaité que la rédaction du cahier des charges fonctionnel puisse débuter courant avril. Pour la phase suivante, le cahier des charges techniques, le comité de pilotage sera « remodelé », en fonction des projets retenus et du degré de « technicité » liés, impliquant ou non des représentants des services concernés.
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Modes de navigations du site et mode d’accès aux informations des services de la CA : Chaque service a la volonté d’être visible dès la page d’accueil du site. Si cela était appliqué, nous aboutirions à l’effet inverse de celui recherché : trop d’informations sur la page d’accueil ne donneraient plus aucune lisibilité à personne. Nécessité également pour les services de penser en logique utilisateur et non en logique d’organisation des services de la CA. L’internaute n’a pas en tête l’organigramme de la CA. Exemple des publications de l’Observatoire de la ville qui sont transversales : une étude sur le logement doit être visible dans la rubrique liée au logement plutôt que dans la rubrique Observatoire. Plus généralement se pose la question des rubriquages du site, qui sont organisés par grand secteur : vie locale, se déplacer, sortir… Les technologies actuelles du web permettent d’avoir une organisation des contenus moins figée et moins verticale, grâce notamment au système de tags (mots clés) qui permettent de naviguer de manière transversale dans un site.



Espace de travail collaboratif : Il doit permettre de travailler ensemble, sans nécessité de se réunir trop souvent autour d’une table. C’est un espace de stockage de fichiers, de liens vers des sites internet de référence, avec possibilité de dialoguer à distance via des modules de forum ou de chat. Il est précisé que cet espace crée sur le site gratuit Affinitiz n’a pas vocation à remplacer ou concurrencer Sqynet, dont le module de communauté de travail n’est pas encore opérationnel. Marc Cervennansky précise qu’avant de choisir Affinitiz il a été vérifié auprès de la direction informatique la disponibilité de sqynet.. Ludivine Soler précise qu’elle a fait partie des testeurs de Sqynet et qu’elle a trouvé l’outil complexe à prendre en main. Il est convenu d’évaluer l’espace de travail collaboratif de Sqynet, dès qu’il sera opérationnel pour le comité de pilotage. Espace de travail collaboratif public : http://affinitiz.com/space/sqy2008 mot de passe : sqy2008 Espace de travail collaboratif accessible aux membres du comité de pilotage : Même adresse, même mot de passe + accès à l’espace privé via son identifiant + mot de passe personnel.



Prochains rendez-vous du comité de pilotage Les membres du comité sont invités à prendre connaissance des documents déjà publiées sur l’espace de travail collaboratif, afin de se familiariser avec le fonctionnement d’Affinitiz.
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Sont notamment disponibles les fiches « Etat des demandes des services » et « expression des besoins des services », ayant pour vocation de servir de fil conducteur aux membres du comité de pilotage. Elles doivent servir de support pour formaliser les types de contenus par service/direction qui seront intégrés dans le prochain site. Afin d’aider à présenter le projet à son service, le power-point de présentation est disponible également sur Affinitiz. Il est vivement encouragé de ne pas hésiter à engager des discussions de fond sur le futur site via les forums et publications sur Affinitiz. Prochaines dates : o



Evaluation via un questionnaire en ligne des sites internet de la CA et des communes de l’agglomération. Puis synthèse en ligne. Echéance : 15 février 2008



o



Recueil et formalisation des besoins et types de contenus pour le prochain site Echéance : 30 mars 2008



o



Echanges d’informations, discussions sur les différentes thématiques du site: à partir de maintenant sur Affinitiz et des dates qui seront fixées en fonction de l’avancée du travail du comité de pilotage



o



Rédaction du cahier des charges fonctionnel Echéance : 30 avril 2008
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Entretien professionnel 

Faire le bilan des formations. Le point sur les formations suivies. Le suivi de la transférabilité. OUTIL-CLÉ : Traçabilité des formations. Validation : Collaborateurs.
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professionnel air comprimé Outillage 

Equipement: - Corps composite compact. - Poignée anti-glisse en élastomère souple. - Système de frappe à marteaux jumelés. - Inverseur de sens de rotation.
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baccalaurÃ©at professionnel anglais 

Friends of the Earth: (association des) Amis de la Terre hands down: haut la main wild camping: le camping sauvage awareness : prise de conscience.
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l'enseignement professionnel AWS 

30 mai 2016 - Cet enseignement qui qualifie près de 40% d'une tranche d'âge au niveau V (CAP, BEP…) chaque année, demeure un levier efficace pour qualifier, cultiver et intégrer les jeunes dans la société. L'entrée dans le milieu économique pose touj
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professionnel air comprimé Outillage 

-Système de frappe à marteaux jumelés. - Inverseur de sens de rotation. - Carré d'entraînement 1/2 pouce. - Gâchette progressive. - Echappement à la poignée.
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professionnel air comprimÃ© Outillage 

RÃ©gulateur d'Ã©jection. Joint. Carter arriÃ¨re. Ecrou. Support de mors. Joint. Ressort. Poussoir. Mors (2). Support chemise. Chemise mors. Carter avant. Rep. 27.
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professionnel air comprimÃ© Outillage 

Bouchon entrÃ©e d'air (x2). Ressort. Joint torique. Valve inverseur. Jeu de vis. Anneau de suspension. Roulement Ã  billes. Support arriÃ¨re (x2). Cylindre. Rep. 01.
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professionnel air comprimÃ© Outillage 

Pion Ã˜2x6. Pion Ã˜2x8. Corps. Roulement R6ZZ. Support avant. Entretoise 10x13x3. Clavette. Bouchon. Roulement 626ZZ. Support arriÃ¨re. Cylindre. Pion Ã˜3x6.
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professionnel air comprimÃ© Outillage 

dÃ©tendeur entre le compresseur et l'outil, qui permet de filtrer et de rÃ©gler la ... soit de monter sur une sortie ou fond de cuve un filtre rÃ©gulateur. ... Presse Ã©toupe.
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professionnel air comprimé Outillage 

pour les travaux de mécanique sur poids lourds. Montage démontage de roues de .... Flasque arrière. Piston inverseur. Joint. Chemise piston inv. Rep. 35. 36.
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professionnel air comprimé Outillage 

Spécialement conçue pour un confort d'utilisation optimal. Idéale pour les petites surfaces ou travaux de finition. professionnel air comprimé. Outillage. Mini.
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professionnel air comprimÃ© Outillage 

Nous certifions, par la prÃ©sente, que le matÃ©riel neuf dÃ©signÃ© ci-dessous : Pistolet Ã  extruder 2 en 1. RÃ©f. : 334.200 est conforme aux dispositions de la Directive ...
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professionnel air comprimé Outillage 

Le Filtrage. Tous les outils pneumatiques doivent être alimentés par un air sec et dépourvu d'impuretés, d'où la nécessité d'intercaler un épurateur- détendeur ...
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Bilan professionnel senior 

L E S I N D U S T R I E S D E L A M É T A L L U R G I E. Bilan professionnel senior. Comment mobiliser efficacement les compétences de vos collaborateurs ...
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Mon projet professionnel - APEF 

Le TABLEAU 1 porte sur votre (vos) projet(s) professionnel(s) Ã  court terme. ... 1 Ces tableaux sont tÃ©lÃ©chargeables Ã  l'adresse www.moncarnetdebord.be.
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CV professionnel - michak.net 

Good project manager / team leader, convincing softly with proper situation awareness and ... Team Leader, responsibilities included the design of the initial specifications, schedule and .... the whole administration team in their everyday tasks.
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professionnel air comprimÃ© Outillage 

Une utilisation frÃ©quente Ã  une pression d'utilisation trop Ã©levÃ©e, peut entraÃ®ner ... En charge : 83,24 dB(A) ... Ne jamais dÃ©passer la pression maxi. d'utilisation.
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professionnel air comprimé Outillage 

air comprimé. Outillage. Lire attentivement cette notice avant de faire fonctionner cet outil. Equipement: - Corps en aluminium. - Poignée avec revêtement isolant.
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performance web - Marketing Professionnel 

Lorsque nous parlons de performance web, nous parlons .... Une fois le site optimisÃ©, les serveurs sont soulagÃ©s, le pic de charge sera tenu et .... Cet outil permet d'analyser diffÃ©rentes pages du site en faisant varier le type de ... Le petit pl
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enseignement professionnel - BTS SIO 

CaractÃ©riser les personnes juridiques. â€¢ ProtÃ©ger une identitÃ© numÃ©rique. â€¢ Identifier et hiÃ©rarchiser les diffÃ©rentes juridictions nationales et/ou communautaires. â€¢ CrÃ©er et mettre en Å“uvre des moyens de preuve appropriÃ©s. ThÃ¨me D2 
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BaromÃ¨tre professionnel - Finansol 

23 nov. 2012 - Principal canal de collecte d'Ã©pargne solidaire, les fonds dits ...... Annecy, Toulouse, Caen, Marseille, Nantes, OrlÃ©ans, Valence et Angers).
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l'examen professionnel - OIIQ 

QUESTION 2 (25 POINTS). Quel matÃ©riel de soins utilisez-vous pour prÃ©parer le mÃ©dicament de MaÃ¯na ? Encerclez UNE seule rÃ©ponse. Situation 1. A. B. C. D.
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Mon projet professionnel - APEF 

Un jeune rÃ©cemment engagÃ© et un travailleur en fin de carriÃ¨re n'auront trÃ¨s certainement pas la mÃªme vision des choses ! Quelle que soit votre situation, ...
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outils marketing - Marketing Professionnel 

que les infographies et les vidéos, de même que les livres ... formation de graphiste pour réaliser une vidéo .... sont responsive et conservent ainsi leur format.
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